



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Nr. 5781A/03.03.2011

**Parlamentul României
Camera Deputaților**

Grupul Parlamentar al Partidului Democrat Liberal

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Sorin Blejnar – Președinte ANAF

De către: Nicușor Păduraru, deputat PDL de Iași

Obiectul întrebării: Disfuncții în privința unor creanțe ale S.C. Nicolina S.A.

Stimate Domnule Președinte,

În 24.02.2009 am inițiat o Comisie parlamentară de anchetă pentru verificarea situației S.C. NICOLINA S.A. și a modului în care AVAS a gestionat activele acesteia, comisie al cărei președinte am fost și care și-a încheiat activitatea în luna octombrie 2009.

Printre problemele sesizate de Comisia parlamentară de anchetă, au fost și suspiciuni privind modul cum s-a derulat un contract privind cumpărarea unei creanțe. Contractul s-a încheiat în ianuarie 2009, Real Estate Development (RED) cumpărând de la ANAF o creanță pe care urma să o plătească până la 30 iunie 2009.

Contractul nu a fost plătit în termen de 6 luni, aspect rezultat din corespondența purtată de comisie cu ANAF. Mai precis, au existat două adrese prin care s-a solicitat informarea comisiei în legătură cu respectarea termenelor contractuale, răspunsurile fiind negative. Deși contractul nu a fost respectat în sensul plății la termenele convenite, în mod cu totul surprinzător nici nu a fost reziliat la acel moment. În aceste condiții, absența unei poziții ferme a permis ulterior ca la aceeași masă credală sau în justitie să fie și RED și ANAF.

La ora actuală, S.C. Nicolina S.A., aflată în insolvență, este supusă unor presiuni juridice care ar fi fost clarificabile dacă acel contract legat de acea creanță ar fi fost adus în termeni legali. Fac precizarea domnule președinte, datorită faptului că am condus această Comisie parlamentară de anchetă, prin intermediul unei părți a presei locale aflată probabil în legătură strânsă cu grupul de interese identificat de comisie, sunt supus unor presiuni nejustificate, alimentate de lipsa unei poziții ferme din partea structurilor ANAF.

Menționez că pe parcursul proceselor legate de insolvența S.C. Nicolina S.A., întâmpinările depuse de reprezentanții ANAF au determinat favorizarea grupului de interese care dorește de mai mulți ani prin orice metodă să preia și să aducă în stare de faliment S.C. Nicolina S.A..

Prin urmare, vă rog domnule președinte să îmi răspundeți în scris asupra modului în care ANAF a intervenit sau va interveni în legătură cu clarificarea situației juridice a creanței revendicate și de RED și de ANAF și dacă au fost dispuse măsuri de vreun fel ca urmare a raportului Comisiei parlamentare de anchetă legat de situația S.C. Nicolina SA.

Solicitez răspuns scris.

Deputat PDL, Nicușor Păduraru

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized letter 'N' followed by a checkmark-like flourish.